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Ata do dia 16/04/14 

ATA Nº 012/14 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a 

presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana 

Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana 

Rossi Mattei; Fabiano Sabei e pela Bancada do PMDB – João Lava e Luciano Contini. Inicialmente foi 

feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de 

Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com 

a oração a Vereadora Adriana Rossi Mattei. O Senhor Presidente registrou a presença da vice-diretora, 

professoras e alunos da Escola Estadual de Ensino Médio São Lourenço e demais pessoas da 

comunidade. Na sequência não houve o expediente do Executivo.  Passou-se para o Expediente do 

Legislativo: Indicações nº 031 a 033 e pedido de informação nº 002/14 os mesmos foram lidos e 

encaminhadas para as autoridades competentes. Requerimentos de abono de falta nº 001 e 002 os 

mesmos foram lidos individualmente.  Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, 

(cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde 

fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores (a) 1) - Adriana Rossi Mattei - Saudou a todos os 

presentes e desejou que sejam sempre bem-vindos. Utiliza a tribuna para esclarecer a falta na última 

sessão: ocorreu um acidente e o cunhado perdeu a vida, espera que todos entendam que neste momento 

a prioridade é familiar, pede desculpas por não estar presente na Sessão e também ao Prefeito por não 

poder participar nas festividades da semana do município, sempre que pode colabora, mas neste 

momento não pôde comparecer. Falou da Indicação de sua autoria: como já foi feito em outras 

comunidades percebe-se como fica bonito uma pavimentação aos redores dos salões, acha muito 

importante, pois sempre tem festas e pelo menos um trechinho para cada local o Prefeito poderia fazer, 

dentro da medida do possível. Neste momento fez a Indicação para a comunidade de L. Santana devido 

estar próximo ao local onde foi eleita: centro e comunidades mais próximas. Já solicitaram em nome de 

todas as comunidades, mas no momento pede exclusivamente para L. Santana. Comentou que ainda 

está muito comovida, pede desculpas e agradece. 2) - Fabiano Sabei – Saudou a todos os presentes 

falou da Indicação de sua autoria: pede que sejam confeccionadas carteirinhas de (passe livre) para os 

estudantes terem acesso livre ao transporte gratuito.  Que o secretário de educação tome conhecimento 

e faça isso acontecer logo, tem gente fazendo cursos e precisa desse transporte gratuito para deslocar-

se a Garibaldi para fazer cursos no SENAI, Cursos de inglês entre outros. Disse: as Indicações que 

estamos fazendo para que os cursos sejam realizados aqui não estão sendo atendidas, por isso, 

precisamos ajudar os alunos com o transporte. Parabeniza o município pelo 18º ano de administração 

política e 14º de administração. 3) - Luciano Contini saudou a todos os presentes e comentou 

sobre o aniversário do município: são 18 de emancipação política e 14 anos de administração 

pode-se notar alguns avanços que teve no município e com os esforços de todos vamos ter mais 

avanços. Participou da hora cívica na Praça das Bandeiras, onde a Escola Bento Gonçalves se  
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apresentou e às 18 horas participou  da inauguração do trecho asfáltico na Comunidade de São 

Bartolomeu, obra já feita há alguns tempos, mas entregue oficialmente hoje.  Na obra da administração 
passada ficou um trecho para ser concluído na parte do meio. Alguns Vereadores estiveram em Brasília 
buscando investimentos e teve 4000.000,00 (quatrocentos mil reais) aplicados neste trecho, por isso a 
demora da conclusão. Sabe-se que quando a verba é Federal demora, mas é um benefício para o 
município, alegra-se, pois esteve junto na viagem à Brasília buscando este recurso a obra está feita e 
entregue a comunidade e todos os que passam por ali se alegraram com esta obra. No dia 15 aconteceu 
o 1º passeio ciclístico de Coronel Pilar com mais de 50 participantes foi uma coisa nova e deu certo o 
pessoal gostou muito e teve sorteio de vários brindes, assim, participaram e ficaram felizes. Hoje dia 16 
é o aniversário do município teve o almoço festivo e comemoramos também o dia do frango que foi criado 
através da Câmara, pelos Vereadores Ivan Agatti e João Lava o dia do frango é no dia 15, mas foi 
comemorado hoje, juntamente com as festividades do município. Tivemos a apresentação da Escola São 
Lourenço estão de Parabéns foi muito bonito, encerrando as atividades a escola se fez presente em 
grande número: professores direção e alunos, ficamos feliz em ver estas participações. Hoje ficaram 
expostas máquinas caminhões que foram adquiridos pelo município e também pelo Governo Federal isto 
mostra o trabalho dos vereadores e o esforço do Prefeito para dar mais atendimento a todos os munícipes. 
O Prefeito anunciou grandes obras para breve esperamos que se concretize entre elas um trecho de 
asfalto para São Jorge a Vereadora Adriana não estava presente, mas acha que sua Indicação será 
contemplada e alguns outros serviços que já foram anunciados e têm várias máquinas para vir para o 
nosso município. Em breve teremos vários avanços o Prefeito já garantiu à praça com banheiros públicos 
com a participação de verba Federal e o restante o município vai colocar a obra será ao lado da Brigada 
Militar já está escolhido o local e será um avanço para nós. No último domingo aconteceu na comunidade 
de Caravaggio o torneio de duplas dos participantes do campeonato, foi um evento grande por ser 
somente municipal, participaram 20 duplas foi muito bom. Para finalizar disse: Se estou aqui e fiz 119 
votos não foi por acaso, foi porque tem muita gente que confia em mim e acredita no meu trabalho, isto 
me dá uma alegria muito grande estou aqui para fazer o melhor para os munícipes de Coronel Pilar podem 
ter certeza! 4) - Vandemir  Pilatti passou a coordenação dos trabalhos ao vice-presidente Alberto Saleri – 
Saudou a todos presentes  e prestou os sentimentos a colega Adriana Mattei pelo falecimento do 
cunhado. Participou na reunião da Escola Família Agrícola de Garibaldi, o nosso município está 
repassando um valor, pois temos alunos de Coronel Pilar que estudam nesta escola. A formação dos 
alunos é diferenciada na parte do convívio do dia a dia, nos afazeres de casa, na comida e nas 
vestimentas. Isto mostra que estas pessoas terão uma formação e futuramente vão usufruir da mesma, 
pois serão formadores de opinião, está muito satisfeito e envolvido com a escola.  Quanto à situação 
financeira sabe que para manter um colégio tem dificuldades, e necessário efetuar o pagamento dos 
professores e manter o mesmo o custo é alto. É como uma empresa, pois não deixa de ser uma empresa, 
têm seus custos, deixa aos colegas Vereadores que a escola precisa de parceiros para ser mantida.  Tem 
um projeto estadual, pois estes alunos foram tirados da Escola Estadual, para uma escola particular, 
precisa provar que este projeto funciona e mudar as leis para os alunos receber o curso do Estado. Crê 
que pela seriedade dos envolvidos e pela formação dos professores é bom investir pode ser que terá 
mais alunos do município. Às vezes tem dificuldades na agricultura, dificuldades no trabalho e pela falta 
de formação, sente isso em sua propriedade no trabalho, às vezes falta à informação certa para 
diversificar as produções e sobre o manejo certo no trabalho. No dia 30 terá reunião. O vereador João 
Lava também participou se alguém tiver algum parceiro que pode indicar  para ajudar no pagamento 
ajudaria já tem a parceria de 15 empresas o custo se torna um pouco alto, se alguém tiver alguma 
empresa ou pessoa para indicar podem comunicar a ele ou ao Vereador João Lava que eles convidarão 
os interessados a participar da reunião para continuar com está escola.  Parabeniza ao Município pelos 
14 anos de administração política.  No  domingo  aconteceu  o  torneio  de  bochas  na  Comunidade  de 

“DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 
 

Rua Francisco Letrari, 366 – Fone/Fax (54) 435-1140 – CEP 95726-000 – Coronel Pilar – RS – E-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br. 

 



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CORONEL PILAR 

 
 
Caravaggio, estiveram presentes os colegas João, Alberto, Juliana e Luciano os demais vereadores de 
repente não puderam estar presente, foi uma parceria o empenho do secretário para organizar este 
torneio a Prefeitura isto demonstra a valorização das pequenas coisas o positivismo do esporte (bocha). 
Falou também da inauguração da pavimentação asfáltica na Comunidade de São Bartolomeu, fez uma 
viagem à Brasília, não é que estão aqui para ser melhor, mas deseja que todos os colegas vereadores 
possam fazer pedidos de emendas. Neste ano o nosso município recebeu várias máquinas e caminhões, 
veio de um trabalho sério de 4 anos e está ali o resultado de um parque de máquinas bem equipado, acha 
que o nosso município está entre os primeiros isto é o trabalho, de organização, estamos bem neste setor 
é um dinheiro que se recebe de graça, o município faz uma pequena contrapartida que é muito importante, 
assim terá desenvolvimento e sobra dinheiro para outros investimentos. Está contente pelas obras que o 
Prefeito anunciou: os poços artesianos na sede e Linha Cruzeiro que tanto foi solicitado sabemos da 
dificuldade com a água.  Tem outros projetos que estão acompanhando como o asfalto dentro da cidade, 
acha que terá uma mobilização com estas obras, pensa que estão aqui para trabalhar, dentro da 
simplicidade e fazendo o melhor para o município juntamente com o Prefeito e, ter uma parceria com toda 
sociedade isto nos engrandece precisamos ter uma visão das coisas boas para o Município, assim terá 
um desenvolvimento tranquilo.  Convida os alunos para que sempre que puderem participem. Deseja uma 
feliz páscoa a todos e bom trabalho! Passou-se para a Ordem do dia: Ata nº 010/14 foi aprovada por 
unanimidade. Requerimentos de abono de falta nº 001 de autoria do Vereador Fabiano Sabei e nº 002 de 
autoria da Vereadora Adriana Rossi Mattei Ambos foram aprovados por unanimidade.    Prosseguiu-se 
com os Assuntos Gerais: O presidente comentou que estão recebendo a ata da Sessão ordinária do dia 
09/04 e na próxima Sessão será votada. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 
agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice 
Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 
Em tempo, o Vereador Luciano Contini participou da hora cívica na Praça das Bandeiras no dia 14 de 
abril.    
 
 
                                           

              Luciano Contini                                                     Vandemir Pilatti          

               1º Secretário                                                             Presidente                         

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 “DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE, SALVE VIDAS”! 

 
Rua Francisco Letrari, 366 – Fone/Fax (54) 435-1140 – CEP 95726-000 – Coronel Pilar – RS – E-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br. 

 


